
 

 

 

Brezplačna delavnica za društva in zavode 

Pravno formalne obveznosti glede organizacije dogodkov, prodaje izdelkov ter varstva osebnih 

podatkov na prireditvah 

Lokalna razvojna fundacija za Pomurje v okviru Regionalnega stičišča nevladnih organizacij Pomurja nadaljuje 

serijo brezplačnih delavnic za vse, ki delujete v društvih ali drugih nevladnih organizacijah. 

Delavnica bo potekala v petek, 28. novembra ob 15. uri v učilnici LRF za Pomurje, Martjanci 36. 

Udeležba je brezplačna, vendar so obvezne prijave TUKAJ: https://lrf-pomurje.si/delavnica/  

 

Delavnica je namenjena vsem, ki aktivno delujete v društvih in zavodih ter bi želeli pridobiti dodatna znanja 

oz. informacije glede pravno-formalnih obveznosti, ki jih morate upoštevati pri organizaciji javnih dogodkov in 

ki se navezujejo na dovoljenja, tržno dejavnost ter varovanje osebnih podatkov. 

S katerimi dilemami se društva najpogosteje srečujete pri trženju vaših storitev ali izdelkov? Ali veste, kdaj 

društvu ni potrebno izstaviti računa? Kako je z davčnimi blagajnami? Ali lahko objavljate fotografije, storije in 

posnetke iz javnih dogodkov kot so koncerti, tabori, vadbe idr.? Imate urejene liste prisotnosti, izjave 

udeležencev, dovoljenja za uporabo fotografij ipd.?  

Na delavnici vam bomo predstavili ključne informacije glede: 

• Organizacije javnih prireditev (prijave in/ali dovoljenja, predvajanje glasbe, kakšna so pravila pri 

zbiranju prostovoljnih prispevkov in / ali organizaciji srečelova); 

• izvajanja pridobitne dejavnosti na dogodkih (pogoji - na kaj je potrebno paziti pri izvajanju pridobitne 

dejavnosti, kdaj je potrebno in kdaj ni potrebno izdajati računov, kdaj so obvezne davčne blagajne in 

kdaj ne, kakšni so davčni vidiki izvajanja pridobitne dejavnosti); 

• varstva osebnih podatkov na dogodkih (objave fotografij in videov iz javnih prireditev – da ali ne) in 

kako urediti avtorske pravice za uporabo, kako urediti dokumentacijo kot so liste prisotnosti, 

prijavnice na dogodke in na kaj paziti – primeri iz prakse; 

https://lrf-pomurje.si/delavnica/


 

 

Želimo odgovoriti tudi na vsa vaša vprašanja in dileme, s katerimi 

se srečujete pri organizaciji dogodkov, tržni dejavnosti ter 

varovanju osebnih podatkov - zato nam jih predhodno pošljite ob 

prijavi. 

Delavnica je namenjena: 

• predsednikom, blagajnikom ter drugim članom društva, ki se ukvarjate z upravljanjem ter finančnim 

poslovanjem društva ter odgovornim osebam v zavodih; 

• društvom in zavodom, ki izvajate pridobitno dejavnost (prodajate izdelke ali storitve); 

• društvom in zavodom, ki organizirate dogodke; 

• prostovoljcem, ki pomagate pri delu v društvih ali zavodih; 

• osebam, ki upravljate z družbenimi omrežji vaših društev, pripravljate zbornike; 

• vsem, ki vas obravnavana področja zanimajo. 

 

Sedaj imate priložnost, da dobite odgovore iz prve roke! 

Delavnico bo izvajal pravni svetovalec Regijskega stičišča NVO Pomurja Matej Verbajs, strokovnjak za pravne 

in kadrovske zadeve.  Že več kot 20 let se ukvarja z izobraževanjem in pravnim svetovanjem za nevladne 

organizacije, aktivno je sodeloval je tudi pri pripravi in spremembah več zakonov. Dolgo let je bil vodja pravne 

službe na Centru nevladnih organizacij Slovenije, sedaj pa je zaposlen kot svetovalec za pravne in kadrovske 

zadeve  v strokovni službi Zveze paraplegikov Slovenije. Že več kot 15 let sodeluje tudi z nami in je v okviru 

Regionalnega stičišča nevladnih organizacij Pomurja pomagal že preko 300 društvom in zavodom v Pomurju. 

 

 

 

 



 

 

 

Potrebujete individualno svetovanje? 

 

Bi vaše društvo ali zavod potreboval nasvet pri upravljanju in vodenju društva? Vam vaš statut predstavlja 

težave pri sklicevanju sej, zagotavljanju sklepčnosti? Imate preveč organov, ki v praksi ne delujejo? Želite 

urediti vaš statut ali akt o ustanovitvi in poenostaviti delovanje? Organizirate dogodek in ne veste, katera 

dovoljenja vse potrebujete, kdaj in kako je potrebno izdajati račune na dogodkih ipd.? Bi želeli urediti vaše 

liste prisotnosti v skladu z varstvom osebnih podatkov? Želite, da vam pregledamo vaše pristopne izjave 

članov ali prijavnice na otroške tabore ipd.? 

Svetovanje je na voljo predstavnikom društev, zveze društev ali zavodov iz Pomurja ali vsem, ki bi želeli 

ustanoviti zavod / društvo / zvezo društev v naši regiji in bo potekalo individualno pred delavnico in sicer v 

petek,  28. novembra 2025 na sedežu LRF za Pomurje v Martjancih. Vsi, ki ste zainteresirani za podporo oz. 

svetovanje, si morate predhodno rezervirati termin preko prijavnice, kjer lahko označite tudi želeni termin. 

Število prostih terminov je omejeno na 5 organizacij. 

Prijava možna do srede, 26.11.2025 – TUKAJ. 

 

https://lrf-pomurje.si/brezplacno-pravno-svetovanje-za-drustva-in-zavode/

